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Journée du Patrimoine
Terrain du 14 au 15 septembre 2021 - L'enquête a été 

réalisée sur 1003 personnes représentatives de la 

population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-34 ans Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

A B C D E F G AQ H I J K L M N O

jp1. Les Journées du Patrimoine sont des "journées portes 

ouvertes des monuments historiques" partout en France. 

Avez-vous l'intention de visiter un ou plusieurs lieu(x) à 

l'occasion des Journées du Patrimoine les 18 et 19 

septembre 2021 ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003 451 552 78 135 165 178 447 213 264 200 174 258 107 336 314 353

Base: adultes FR 1003 477 526 102 147 157 170 426 250 259 190 186 254 115 337 302 364

Oui 31% 30% 32% 37% 32% 34% 27% 30% 34% 32% 31% 37% 26% 30% 36% 23% 32%

* K N ▼ N

Non 45% 46% 44% 44% 49% 39% 50% 44% 47% 48% 41% 41% 45% 52% 44% 48% 44%

* E

Je ne sais pas 24% 23% 24% 19% 20% 28% 23% 26% 19% 20% 28% 22% 29% 18% 20% 29% 24%

* H.L H.L M

jp2. Parmi la liste suivante, quel(s) type(s) de lieu aimeriez-

vous visiter ? Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 307 135 172 29 42 55 48 133 71 82 62 64 67 32 120 74 113

Base: adultes FR ayant l'intention de faire des visites 310 143 167 38 47 53 46 127 85 82 58 69 66 35 122 71 118

Châteaux 58% 58% 59% 45% 47% 66% 58% 63% 46% 57% 68% 51% 65% 47% 55% 62% 59%

** * * * * * * * * * *

Musées 54% 54% 54% 53% 61% 53% 44% 56% 57% 71% 50% 33% 59% 55% 53% 54% 56%

** * * * * ▲ I.J* * ▼ * J* J* *

Palais 28% 26% 30% 38% 27% 27% 29% 26% 32% 33% 20% 25% 29% 34% 31% 28% 26%

** * * * * * * * * * *

Hôtels particuliers 27% 21% 31% 16% 21% 20% 23% 36% 19% 18% 24% 35% 27% 31% 34% 18% 24%

** * * * E * * * H* * * N *

Demeures privées 26% 24% 27% 17% 9% 19% 31% 35% 13% 22% 26% 21% 34% 28% 23% 25% 29%

** ▼ * * D* ▲ D.E ▼ * * * * * * *

Théâtres 24% 16% 31% 31% 32% 17% 18% 24% 32% 21% 21% 29% 26% 22% 25% 23% 23%

A ** * * * * * * * * * *

Hôtels de ville 23% 23% 22% 14% 43% 14% 11% 25% 30% 27% 10% 30% 19% 25% 22% 21% 24%

** ▲ E.F.G* * * F * I* ▼ * I* * * *

Ambassades 18% 17% 20% 28% 14% 14% 14% 20% 20% 16% 8% 26% 26% 10% 20% 19% 16%

** * * * * * * I* I* * *

Instituts 16% 16% 15% 21% 25% 7% 8% 17% 23% 8% 15% 34% 12% 7% 18% 10% 17%

** E.F* * * * * * ▲ H.I.K.L* * * *

Aucun de ces lieux 2% 2% 2% 3% - 4% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 6% 3% 2% 1%

** * * * * * * * * * *

Je ne sais pas 4% 3% 4% 7% - 4% 11% 1% 3% 1% 2% 9% 1% 6% 6% 5% 1%

** * * ▲ D.G* * * * ▲ H.K* * * O *

jp3. Êtes-vous retourné(e) dans un lieu culturel comme un 

musée ou une fondation depuis le 19 mai dernier, date du 

déconfinement ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003 451 552 78 135 165 178 447 213 264 200 174 258 107 336 314 353

Base: adultes FR 1003 477 526 102 147 157 170 426 250 259 190 186 254 115 337 302 364

Oui, une fois 15% 14% 15% 22% 22% 15% 13% 11% 22% 12% 15% 19% 14% 13% 20% 14% 10%

G* ▲ F.G ▲ ▲ N.O ▼ 

Oui, plusieurs fois 16% 15% 16% 31% 17% 19% 14% 11% 23% 16% 15% 20% 12% 16% 22% 14% 12%

▲ D.E.F.G* G ▼ ▲ K ▲ N.O

Non 67% 68% 66% 43% 58% 63% 70% 76% 52% 69% 67% 59% 70% 69% 57% 68% 76%

▼ * ▼ C C C.D ▲ C.D.E ▼ J ▼ J ▼ M ▲ M.N

Je ne sais pas 2% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 4% 2%

G* M

Net: Oui 30% 30% 31% 52% 39% 34% 27% 22% 44% 29% 31% 39% 26% 30% 42% 28% 22%

▲  E.F.G* ▲  F.G G ▼ ▲ ▲  H.K ▲  N.O ▼ 

Total

Genre Région CSPAge
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Journée du Patrimoine
Terrain du 14 au 15 septembre 2021 - L'enquête a été 

réalisée sur 1003 personnes représentatives de la 

population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

jp1. Les Journées du Patrimoine sont des "journées portes 

ouvertes des monuments historiques" partout en France. 

Avez-vous l'intention de visiter un ou plusieurs lieu(x) à 

l'occasion des Journées du Patrimoine les 18 et 19 

septembre 2021 ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: adultes FR 1003

Oui 31%

Non 45%

Je ne sais pas 24%

jp2. Parmi la liste suivante, quel(s) type(s) de lieu aimeriez-

vous visiter ? Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 307

Base: adultes FR ayant l'intention de faire des visites 310

Châteaux 58%

Musées 54%

Palais 28%

Hôtels particuliers 27%

Demeures privées 26%

Théâtres 24%

Hôtels de ville 23%

Ambassades 18%

Instituts 16%

Aucun de ces lieux 2%

Je ne sais pas 4%

jp3. Êtes-vous retourné(e) dans un lieu culturel comme un 

musée ou une fondation depuis le 19 mai dernier, date du 

déconfinement ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: adultes FR 1003

Oui, une fois 15%

Oui, plusieurs fois 16%

Non 67%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 30%

Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

P Q R S T U V W X Y AJ AK AL AM AN AO AP

527 52 61 263 100 670 315 18 297 706 251 253 479 20 323 425 255

511 53 79 260 100 661 322 20 291 712 245 252 484 21 312 425 266

30% 40% 40% 30% 29% 30% 32% 38% 32% 31% 26% 25% 37% 24% 26% 30% 38%

* * * ** ▲ AJ.AK ** ▲ AN.AO

46% 39% 46% 44% 43% 44% 48% 24% 44% 45% 50% 50% 41% 23% 49% 45% 41%

* * * ** AL AL **

24% 21% 15% 26% 29% 25% 21% 38% 24% 24% 24% 26% 22% 54% 26% 25% 21%

* * R* ** **

156 21 24 78 28 202 98 7 93 214 65 62 176 4 84 127 96

152 21 31 77 29 201 102 7 93 218 64 62 179 5 80 128 102

57% 55% 54% 60% 67% 56% 63% 57% 57% 59% 73% 66% 50% 57% 70% 61% 45%

** ** * ** * ** * ▲ AL* AL* ** AP* AP ▼ *

56% 70% 52% 52% 44% 53% 57% 54% 61% 51% 50% 65% 51% 71% 52% 59% 50%

** ** * ** * ** * * * ** * *

31% 28% 37% 21% 20% 26% 34% 12% 24% 30% 31% 33% 26% 29% 17% 29% 36%

** ** * ** * ** * * * ** ▼ * AN AN*

28% 27% 12% 31% 23% 23% 34% 12% 25% 27% 25% 19% 31% - 21% 24% 34%

** ** * ** * ** * * * ** * *

22% 35% 13% 41% 12% 25% 29% 12% 20% 29% 27% 23% 27% - 27% 25% 25%

** ** ▲ P* ** * ** * * * ** * *

22% 35% 29% 22% 23% 19% 34% 12% 22% 25% 27% 16% 24% 51% 17% 27% 26%

** ** * ** ▲ U* ** * * * ** * *

23% 25% 18% 25% 19% 23% 23% - 25% 21% 25% 19% 22% 29% 18% 19% 29%

** ** * ** * ** * * * ** * *

16% 18% 25% 20% 20% 16% 23% 12% 14% 20% 21% 9% 21% - 12% 19% 22%

** ** * ** * ** * * * AK ** * *

13% 14% 20% 17% 24% 14% 19% 12% 15% 16% 16% 8% 19% - 8% 17% 21%

** ** * ** * ** * * * AK ** * AN*

3% - 4% 1% - 2% 1% - 1% 2% 4% - 2% - 2% 2% 2%

** ** * ** * ** * * * ** * *

5% - 8% 1% - 2% 6% 15% 1% 5% 3% 4% 4% - 2% 2% 6%

** ** * ** * ** * * * ** * *

527 52 61 263 100 670 315 18 297 706 251 253 479 20 323 425 255

511 53 79 260 100 661 322 20 291 712 245 252 484 21 312 425 266

16% 15% 21% 10% 13% 14% 17% 13% 16% 14% 8% 14% 19% 12% 11% 15% 19%

S * S* * ** ▼ AJ ** AN

17% 20% 31% 11% 10% 15% 16% 21% 17% 15% 9% 14% 20% 7% 11% 12% 27%

S * ▲ P.S.T* ▼ * ** ▼ ▲ AJ ** ▼ ▲ AN.AO

65% 65% 43% 77% 72% 68% 65% 55% 64% 69% 79% 69% 60% 67% 76% 70% 52%

R R* ▼ * ▲ P.R R* ** ▲ AK.AL AL ▼ ** ▲ AO.AP AP ▼ 

2% - 5% 2% 4% 3% 1% 11% 4% 2% 3% 2% 2% 14% 2% 3% 2%

* * * ** **

33% 35% 52% 21% 24% 29% 34% 34% 33% 30% 18% 28% 39% 19% 22% 27% 46%

S S* ▲  P.S.T* ▼ * ** ▼ AJ ▲  AJ.AK ** ▼ ▲  AN.AO

Statut marital Enfants Niveau d'éducation atteint Zone d'habitationSituation professionnelle
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Journée du Patrimoine
Terrain du 14 au 15 septembre 2021 - L'enquête a été 

réalisée sur 1003 personnes représentatives de la 

population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-34 ans Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

A B C D E F G AQ H I J K L M N O

Total

Genre Région CSPAge

jp4. Le Covid-19 a-t-il changé vos habitudes en ce qui 

concerne la visite de lieux culturels comme les musées et 

les fondations ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003 451 552 78 135 165 178 447 213 264 200 174 258 107 336 314 353

Base: adultes FR 1003 477 526 102 147 157 170 426 250 259 190 186 254 115 337 302 364

Oui, j'y vais plus souvent 4% 3% 4% 10% 5% 2% 2% 2% 7% 3% 5% 6% 2% 3% 3% 3% 5%

▲ E.F.G* ▲ K

Oui, j'y vais moins souvent 26% 26% 25% 30% 26% 32% 26% 22% 27% 26% 23% 28% 23% 29% 34% 22% 21%

* G ▲ N.O

Oui, je n'y vais plus tout 23% 21% 25% 19% 16% 24% 21% 27% 17% 25% 26% 22% 23% 19% 22% 19% 28%

* ▼ D ▼ N

Non, le Covid-19 n'a rien changé 44% 47% 41% 34% 48% 37% 48% 45% 42% 43% 44% 38% 49% 45% 39% 50% 43%

* C C.E J ▲ M

Je ne sais pas 4% 3% 4% 7% 5% 5% 3% 2% 6% 3% 2% 6% 4% 4% 2% 6% 3%

G* M.O

Net: Oui 52% 50% 55% 59% 47% 58% 49% 52% 52% 54% 54% 56% 47% 51% 59% 43% 54%

* ▲  N ▼ N

jp5. Pour quelle(s) raison(s) allez-vous moins souvent / plus 

du tout dans les lieux culturels comme les musées et 

fondations ?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 492 212 280 38 55 93 84 222 93 137 98 88 118 51 188 131 173

Base: adultes FR qui vont moins souvent ou plus du tout 

dans les lieux culturels type musée
490 225 265 49 61 88 79 212 110 133 92 93 116 56 188 123 178

Je ne veux pas prendre le risque d'être contaminé(e) dans un lieu 

rassemblant du public
47% 50% 45% 47% 46% 44% 39% 52% 46% 46% 44% 57% 51% 30% 44% 47% 50%

* * * * * L * L* L ▼ *

Je ne veux/peux pas présenter un pass sanitaire 17% 18% 16% 13% 24% 17% 16% 15% 19% 18% 19% 13% 18% 12% 16% 17% 17%

* * * * * * * *

Je ne veux/peux plus consacrer de l'argent à ce type de loisirs 15% 15% 15% 11% 16% 21% 16% 13% 14% 19% 12% 16% 13% 15% 15% 19% 13%

* * * * * * * *

Aucune de ces réponses 24% 23% 24% 29% 20% 27% 30% 20% 24% 20% 24% 25% 20% 37% 29% 22% 19%

* * * * * * * ▲ H.K* O

Je ne sais pas 5% 2% 7% 6% 5% 2% 4% 6% 5% 4% 4% 3% 6% 8% 5% 3% 6%

A * * * * * * * *

jp6. Parmi ces différentes activités culturelles, quelles sont 

celles que vous préférez ?Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 1003 451 552 78 135 165 178 447 213 264 200 174 258 107 336 314 353

Base: adultes FR 1003 477 526 102 147 157 170 426 250 259 190 186 254 115 337 302 364

Lire un livre 54% 45% 62% 44% 41% 49% 49% 64% 42% 53% 57% 54% 49% 61% 56% 46% 59%

▼ ▲ A * ▼ ▲ C.D.E.F ▼ K N ▼ N

Regarder la télévision 52% 52% 52% 27% 49% 50% 56% 58% 40% 54% 52% 48% 52% 51% 45% 54% 56%

▼ * C C C ▲ C ▼ ▼ M M

Regarder des séries/films/documentaires sur des plateformes de 

streaming
46% 46% 47% 61% 66% 54% 51% 31% 64% 51% 45% 49% 43% 41% 56% 52% 33%

▲ G* ▲ E.F.G G G ▼ ▲ ▲ O O ▼ 

Aller au cinéma 44% 43% 44% 47% 52% 51% 48% 36% 50% 39% 45% 48% 45% 39% 53% 44% 34%

* G G G ▼ ▲ N.O O ▼ 

Visiter des musées, monuments et châteaux 38% 37% 40% 40% 30% 38% 43% 40% 34% 31% 39% 47% 39% 39% 46% 32% 36%

* ▼ D D ▼ ▲ H H ▲ N.O

Aller au théâtre 17% 14% 20% 22% 11% 13% 14% 22% 15% 10% 17% 26% 17% 22% 24% 9% 18%

A D* D.E.F ▼ H ▲ H.I.K H H ▲ N ▼ N

Aucune de ces activités 4% 5% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 6% 6% 3% 4% 5%

* J

Je ne sais pas 1% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% - 1% 4% 0%

▲ G* ▲ M.O

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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YouGov - Le HuffPost
Journée du Patrimoine
Terrain du 14 au 15 septembre 2021 - L'enquête a été 

réalisée sur 1003 personnes représentatives de la 

population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

jp1. Les Journées du Patrimoine sont des "journées portes 

ouvertes des monuments historiques" partout en France. 

Avez-vous l'intention de visiter un ou plusieurs lieu(x) à 

l'occasion des Journées du Patrimoine les 18 et 19 

septembre 2021 ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

jp4. Le Covid-19 a-t-il changé vos habitudes en ce qui 

concerne la visite de lieux culturels comme les musées et 

les fondations ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: adultes FR 1003

Oui, j'y vais plus souvent 4%

Oui, j'y vais moins souvent 26%

Oui, je n'y vais plus tout 23%

Non, le Covid-19 n'a rien changé 44%

Je ne sais pas 4%

Net: Oui 52%

jp5. Pour quelle(s) raison(s) allez-vous moins souvent / plus 

du tout dans les lieux culturels comme les musées et 

fondations ?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 492

Base: adultes FR qui vont moins souvent ou plus du tout 

dans les lieux culturels type musée
490

Je ne veux pas prendre le risque d'être contaminé(e) dans un lieu 

rassemblant du public
47%

Je ne veux/peux pas présenter un pass sanitaire 17%

Je ne veux/peux plus consacrer de l'argent à ce type de loisirs 15%

Aucune de ces réponses 24%

Je ne sais pas 5%

jp6. Parmi ces différentes activités culturelles, quelles sont 

celles que vous préférez ?Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 1003

Base: adultes FR 1003

Lire un livre 54%

Regarder la télévision 52%

Regarder des séries/films/documentaires sur des plateformes de 

streaming
46%

Aller au cinéma 44%

Visiter des musées, monuments et châteaux 38%

Aller au théâtre 17%

Aucune de ces activités 4%

Je ne sais pas 1%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

P Q R S T U V W X Y AJ AK AL AM AN AO AP

Statut marital Enfants Niveau d'éducation atteint Zone d'habitationSituation professionnelle

527 52 61 263 100 670 315 18 297 706 251 253 479 20 323 425 255

511 53 79 260 100 661 322 20 291 712 245 252 484 21 312 425 266

3% 6% 10% 2% 6% 4% 3% 12% 4% 3% 4% 3% 3% 7% 4% 3% 5%

* ▲ P.S* S* ** **

27% 26% 32% 20% 26% 27% 23% 20% 30% 24% 20% 21% 31% 19% 21% 28% 28%

S * * * ** Y ▲ AJ.AK ** AN AN

20% 26% 19% 30% 23% 23% 23% 40% 20% 25% 23% 27% 21% 20% 23% 22% 25%

* * ▲ P * ** **

47% 40% 33% 46% 34% 43% 48% 17% 40% 46% 49% 45% 41% 25% 49% 44% 37%

R.T * * T * ** AL ** AP

3% 2% 7% 1% 11% 4% 3% 11% 6% 3% 4% 4% 2% 28% 3% 4% 5%

* S* ▼ ▲ P.Q.S* ** Y **

50% 58% 60% 52% 55% 53% 49% 71% 54% 52% 47% 51% 56% 47% 47% 53% 58%

* * * ** AJ ** AN

252 27 31 133 49 335 146 11 151 341 107 123 254 8 142 213 137

242 28 40 131 49 330 148 12 147 343 105 121 255 8 136 212 142

44% 46% 44% 53% 51% 50% 40% 37% 48% 47% 51% 45% 46% 50% 43% 49% 48%

** * * V ** **

17% 25% 9% 16% 19% 16% 16% 31% 16% 17% 16% 17% 16% 22% 19% 16% 15%

** * * ** **

17% 18% 17% 10% 14% 16% 15% - 18% 14% 22% 11% 14% 17% 18% 12% 16%

** * * ** AK.AL **

26% 17% 36% 20% 15% 21% 29% 43% 23% 24% 15% 25% 27% 10% 23% 25% 22%

** T* * ** ▼ AJ AJ **

4% 4% 6% 4% 9% 5% 5% - 3% 6% 5% 5% 5% - 2% 6% 6%

** * * ** **

527 52 61 263 100 670 315 18 297 706 251 253 479 20 323 425 255

511 53 79 260 100 661 322 20 291 712 245 252 484 21 312 425 266

51% 44% 50% 65% 44% 52% 59% 37% 47% 57% 43% 60% 56% 51% 51% 59% 49%

* * ▲ P.Q.R.T * U ** ▼ X ▼ AJ AJ ** AN.AP

52% 53% 23% 60% 51% 54% 48% 65% 53% 52% 65% 55% 44% 47% 58% 54% 42%

R R* ▼ * ▲ P.R R* ** ▲ AK.AL AL ▼ ** AP AP ▼ 

54% 55% 69% 26% 39% 46% 48% 40% 55% 43% 40% 44% 51% 35% 42% 46% 51%

▲ S.T S* ▲ P.S.T* ▼ S* ** ▲ Y AJ ** AN

51% 31% 53% 33% 31% 42% 46% 43% 47% 42% 35% 40% 50% 30% 39% 45% 47%

▲ Q.S.T * Q.S.T* ▼ ▼ * ** ▼ ▲ AJ.AK **

40% 39% 39% 38% 28% 38% 38% 53% 38% 39% 27% 35% 46% 33% 37% 38% 41%

T * * ▼ * ** ▼ AJ ▲ AJ.AK **

17% 9% 26% 21% 10% 16% 21% 15% 12% 20% 13% 12% 23% 12% 14% 16% 24%

* Q.T* Q.T ▼ * ** ▼ X ▲ AJ.AK ** ▲ AN.AO

3% 11% 4% 3% 6% 4% 3% - 4% 4% 6% 3% 3% 5% 3% 4% 4%

▲ P.S* * * ** **

1% 4% 3% - 4% 1% 2% - 2% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 1%

S* S* P.S* ** AL **
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